

券面デザインデータあり

令和7年7月25日

市政記者クラブ 様

交通局 営業統括部乗客誘致推進課 (秋山 972-3816)



/ どまつり参加者の皆さん 会場の移動は便利でお得な記念ドニチエコきっぷで!

「第27回にっぽんど真ん中祭り」記念ドニチエコきっぷを発売

- 日本のど真ん中、真夏の名古屋を舞台に繰り広げる日本最大級の踊りの祭典「にっぽんど 真ん中祭り」。今夏で27回目を迎える同祭りが、8月29日(金)~31日(日)に、 栄・久屋大通公園や名古屋駅を中心に市内各所で開催されるのに合わせ、参加者や観客の 方々に市バス・地下鉄を便利でお得にご利用いただけるよう、「第27回にっぽんど真ん 中祭り」記念ドニチエコきっぷを発売します!
- 券面には、公式ポスターのデザインを採用し、8月9日(土)から、13,000枚限定で、地下鉄全駅及び交通局サービスセンターで発売します。



券面デザイン

1 名 称

「第27回にっぽんど真ん中祭り」記念ドニチエコきっぷ

2 種 類

ドニチエコきっぷ (大人用のみ)

- ※土・日・休日と毎月8日に市バス・地下鉄が1日乗り放題 ※ゆとりーとライン(高架区間)の取り扱いは交通局ウェブサイトをご覧ください。
- ※名鉄バス、あおなみ線、リニモでは利用できません。
- ※「第27回にっぽんど真ん中祭り」開催日のうち、8月29日 (金)は利用できません。

3 金 額

620円

4 枚 数

13,000枚(売切れ次第終了)

5 販売開始日

令和7年8月9日(土) ※販売開始時間は場所によって異なります。

6 場 所

地下鉄全駅(87駅)、 交通局サービスセンター(名古屋・栄・金山) ※お支払いは、現金または交通系ICカードのみ